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ATA n° 06/2024
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e cinco dias de junho de dois mil e vinte e quatro, com inicio as 

quinze horas, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram- 

se os conselheiros municipais de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio 

aos trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a 

pauta: Audiencia Publica; Plano de Contingencia da Dengue; Monitoramento da 

Dengue 2024; Dengue; AD Referendum; Outros assuntos Pertinentes. A 

reuniao inicia-se com a pauta da Dengue, Cristiane fala que o municipio saiu 

do estado de Epidemia e que observa-se diminuigao de casos e notificagdes da 

doenga, mas destaca que com a passagem do periodo frio e retorno do verao a 

situagao pode se agravar novamente, desta forma cita que a Regional de 

Saude, ja solicitou que algumas agdes de prevengao sejam intensificadas no 

ano de 2024 como a exemplo da construgao do Plano de Contingencia da 

Dengue, que contempla as agdes para conter a abrangencia da doenga e 

agravos da Dengue, o planejamento conta com agdes de prevengao no 

territdrio, apos explanagao o CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA O 

PLANO DE CONTINGENCIA DA DENGUE do ano de 2024, Cristiane informa 

ao conselho que no dia cinco de julho sera realizado o monitoramento da 

Regional de Saude com a equipe das endemias e solicita que na ocasiao 

representantes do conselho estejam presentes, desta forma fica decidido que a 

presidente Delia e o conselheiro Jose se farao presentes no monitoramento 

junto a equipe de endemias. Seguindo os assuntos da pauta a presidente Delia 

fala sobre as decisao em Ad Referendum referente ao Plano de Aplicagao da 

Resolugao da SESA n°374/2024. Seguindo os assuntos Cristiane apresenta ao 

conselho a Audiencia Publica referente ao primeiro quadrimestre de 2024, com 

os dados referentes aos atendimentos prestados a populagao atraves da
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Secretaria Municipal de Saude, bem como os valores investidos em Saude no 

periodo pela administragao municipal, apos explanagao o CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAUDE APROVA AUDIENCIA PUBLICA REFERENTE AO 

PERIODO DE JANEIRO A ABRIL DE 2024. Sem nada mais a constar 

encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria 

Executiva do Conselho Municipal de Saude e demais presentes apos lida e 

aprovada.
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LISTA DE PRESENQA DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE - 25/06/2024

ENTIDADE ASSINATURACONSELHEIRO SUPLENTECONSELHEIRO TITULAR ASSINATURA

SEGMENTO USUARIOS

Igreja Quadrangular Osiel Pinheiro PereiraDelia Segobia Machado Pereira

Associagao de Mulheres Agricultoras Sonia de Fatima Schlickmann Neuza Portela

Associagao Idosos Viva a Vida Jose PeraoFatima Regina da Silva

Igreja Catolica Olmiro Oliveira do CarmoIzabel Guterres do Carmo

Associagao Idosos Unidos Para Sempre Nedi Francisco PezziniValentin Haubert

Associagao de Servidores Publicos Municipals Carla da Rocha Dall OnderAna Marcia Bandeira

SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE

Conselho Regional de Farmacia Mateus Milani KuhnKarina Emilia Scopel Buganga

Conselho Regional de Servigo Social Eliziana Carla Nunes da LuzJussara Lazaroto

Conselho Regional de Enfermagem Ivanete Terezinha Vaz SimaoJuliana Fedrigo Almeida Gomides

SEGMENTO PRESTDORES DE SAUDE

CPF Natalia Bernardi Mirela Francine CogoNatalia Caroline Bernardi

MM Servigos Medicoa LTda. Urgelio de Freitas VieiraMoniky Martins Bastos

Indicagao Gestao Cristiane A. Gomides MoroJoao Maria de Souza Bueno
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